

- Formular pentru persoane juridice si entitati fara personalitate juridica care se inregistreaza in registrul comertului -

COMUNICARE DE ACCEPTARE A OFERTEI DE VANZARE

Județul/localitatea (*) TIMIS / GIERA	Nr. unic de înregistrare a comunicării de acceptare din Registrul de evidenta
Primăria (*) PRIMARIA GIERA	559/13 din 22.09.2023 (zi/luna/an)(*)

Stimata doamna primar/Stimate domnule primar,

(*) Subsemnatul/Subsemnata, **VICOL RAZVAN ROMEO**, domiciliat/domiciliata in str. **IBILOR** nr. **11**, bl., sc., ap., județul/sectorul **TIMIS**, telefon, act de identitate seria nr., eliberat de la data **22.10.2020**, CNP/CIF/CUI in calitate de prin conform

(*) pentru: **VICOL RAZVAN I.I.**, in calitate de **Preemptor de rangul 2** având număr de ordine in registrul comerțului **F35/715/30.04.2010, CUI/CIF 26857437**,

(*) cu sediul social/secundar în: localitatea **GIERA, Giera, nr. 191, jud. Timis**, codul poștal, telefon, fax, e-mail, website

prin prezenta îmi exprim intenția de cumpărare si accept oferta de vânzare pentru terenul agricol în suprafață de **1.8664 ha**, reprezentând cota-parte **1/1 (1.8664 ha)**, identificat cu număr cadastral **404688**, înscris in cartea funciara nr. **404688** a unității administrativ-teritoriale **GIERA**, facută de **SC AGRARIA ASCOLI SATRIANO SRL** prin **VICOL RAZVAN-ROMEO** si afișata in data de **11.09.2023** la sediul Primăriei **GIERA**.

Prețul oferit pentru cumpărare este de **64422.53 lei** (sasezecisipatrumiipatrusutedouazecisidoi lei si cincizecisetrei bani).

(Prețul se va scrie in cifre si litere.)

In susținerea comunicării de acceptare și a calității de preemptor, depun următoarele acte doveditoare¹

1.;
2.;
3.;

Îmi exprim acordul cu privire la utilizarea și prelucrarea datelor cu caracter personal și la introducerea datelor și informațiilor din cerere și documentele anexate în bazele de date care se organizează în temeiul Legii nr. 17/2014 privind unele măsuri de reglementare a vânzării terenurilor agricole situate în extravilan și de modificare a Legii nr. 268/2001 privind privatizarea societăților ce dețin în administrare terenuri proprietate publică și privată a statului cu destinație agricolă și înființarea Agenției Domeniilor Statului, cu modificările și completările ulterioare, și al legislației subsecvente, cu respectarea prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor) și ale Legii nr. 190/2018 privind măsuri de punere în aplicare a Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), cu modificările ulterioare.

Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

Preemptor / Împuternicit,

VICOL RAZVAN I.I.

(numele si prenumele inclar)

VICOL RAZVAN

GIERA JUD. TIMIS

C.I.F. - R026857437

Data: **22.09.2023**

NOTE:

- Campurile notate cu (*) sunt obligatoriu de completat.
- Se completeaza cu denumirea formei de organizare, conform reglementarilor legale: societate comerciala (S.R.L., S.A., S.N.C., S.C.S., S.C.A.)/companie nationala/societate nationala/regie autonoma/cooperativa de credit/casa centrala/societate cooperativa/cooperativa agricola/institut national de cercetare-dezvoltare/grup de interes economic (comerciant, necomerciant)/grup european de interes economic (comerciant, necomerciant)/societate europeana/societate cooperativa europeana sucursala/persoana fizica autorizata/intreprinzator titular al intreprinderii individuale/reprezentant al intreprinderii familiale/membru al intreprinderii familiale.

LISTA
preemptorilor in vederea exercitarii dreptului de preemtiune asupra ofertei de
vanzare in ordinea rangului de preferinta

Judetul (*)TIMIS	Registrul de evidenta Nr. 560/13 din 22.09.2023 (*)
Unitatea administrativ-teritoriala (*)	
PRIMARIA GIERA	

Ca urmare a inregistrarii ofertei de vanzare nr. 529/13/11.09.2023 depuse de **SC AGRARIA ASCOLI SATRIANO SRL prin VICOL RAZVAN-ROMEO** in calitate de vanzator, pe baza evidentelor detinute la nivelul primariilor si a informatiilor cuprinse in oferta de vanzare au fost identificati urmatorii preemptori:

☐ preemptori de rang I: coproprietarii, soții, rudele pana la gradul al treilea si afinii până la gradul al treilea, în această ordine

Nr. crt.	Nume si prenume persoana fizica/Denumire persoana/persoane juridica/juridice, asociatii si alte entitati fara personalitate juridica, precum si persoane juridice care nu se inregistreaza in registrul comertului	Adresa domiciliu/resedinta/sediu
1.		

☒ preemptori de rang II: proprietarii investitiilor agricole pentru culturile de pomi, vita-de-vie, hamei, irigatii exclusiv private si/sau arendasii. In cazul in care pe terenurile supuse vanzarii se afla investitii agricole pentru culturile de pomi, vita-de-vie, hamei si pentru irigatii, prioritate la cumpararea acestor terenuri au proprietarii acestor investitii.

Nr. crt.	Nume si prenume persoana fizica/Denumire persoana/persoane juridica/juridice, asociatii si alte entitati fara personalitate juridica, precum si persoane juridice care nu se inregistreaza in registrul comertului	Adresa domiciliu/resedinta/sediu
1.	VICOL RAZVAN I.I.	Giera, nr. 191, jud. Timis

☒ preemptori de rang III: proprietarii si/sau arendasii terenurilor agricole vecine cu terenul supus vanzarii, cu respectarea dispozitiilor prevazute la art. 4 alin. (2) si (4) din Legea nr. 17/2014 privind undele masuri de reglementare a vanzarii terenurilor agricole situate in extravilan si de modificare a Legii nr.268/2001 privind privatizarea societatilor ce detin in administrare terenuri proprietate publica si privata a statului cu destinatie agricola si infiintarea Agentiei Domeniilor Statului, cu modificarile si completarile ulterioare

Nr. crt.	Nume si prenume persoana fizica/Denumire persoana/persoane juridica/juridice, asociatii si alte entitati fara personalitate juridica, precum si persoane juridice care nu se inregistreaza in registrul comertului	Adresa domiciliu/resedinta/sediu
1.	LUTA MARGARETA	Giera nr. 303
2.	MAXIMOV DELIA	Giera nr. 26, jud. Timis

☐ preemptori de rang IV: tinerii fermieri

Nr. crt.	Nume si prenume persoana fizica/Denumire persoana/persoane juridica/juridice, asociatii si alte entitati fara personalitate juridica, precum si persoane juridice care nu se inregistreaza in registrul comertului	Adresa domiciliu/resedinta/sediu
1.		

☐ preemptori de rang V: Academia de Stiinte Agricole si Silvice "Gheorghe Ionescu-Sisesti" si unitatile de cercetare-dezvoltare din domeniile agriculturii,

- Formular pentru persoane juridice si entitati fara personalitate juridica care se inregistreaza in registrul comertului -

COMUNICARE DE ACCEPTARE A OFERTEI DE VANZARE

Județul/localitatea (*) TIMIȘ / GIERA	Nr. unic de înregistrare a comunicării de acceptare din Registrul de evidenta
Primăria (*) PRIMARIA GIERA	563/14 din 22.09.2023 (zi/luna/an)(*)

Stimata doamna primar/Stimate domnule primar,

(*) Subsemnatul/Subsemnata, **VICOL RĂZVAN-ROMEO**, domiciliat/domiciliata în str. ~~FRIGOR~~ nr. ~~1~~, bl., sc., ap., județul/sectorul **TIMIȘ**, telefon act de identitate CI seria ~~1~~ nr. ~~1~~, eliberat de SPCLEP DETA la data 28.10.2020, CNP/CIF/CUI ~~4~~, în calitate de reprezentant legal, prin conform

735/15/30.09.2023
(*) pentru: **VICOL RAZVAN I.I.**, în calitate de **Preemptor de rangul 2** având număr de ordine în registrul comerțului **CUI/CIF 26857437**,

(*) cu sediul social/secundar în: localitatea **GIERA, Giera, nr. 191**, codul poștal, telefon, fax, e-mail, website

prin prezenta îmi exprim intenția de cumpărare și accept oferta de vânzare pentru terenul agricol în suprafață de **0.6525 ha**, reprezentând cota-parte **1/1 (0.6525 ha)**, identificat cu număr cadastral **404699**, înscris în cartea funciara nr. **404699** a unității administrativ-teritoriale **GIERA**, facută de **SC AGRARIA ASCOLI SATRIANO SRL** prin **VICOL RAZVAN-ROMEO** și afișată în data de **11.09.2023** la sediul Primăriei **GIERA**.

Prețul oferit pentru cumpărare este de **22522.34 lei** (douazecisidouamiicincisutedouazecisidoi lei și treizecispatru bani).

(Prețul se va scrie în cifre și litere.)

În susținerea comunicării de acceptare și a calității de preemptor, depun următoarele acte doveditoare¹

1.;
2.;
3.;

Îmi exprim acordul cu privire la utilizarea și prelucrarea datelor cu caracter personal și la introducerea datelor și informațiilor din cerere și documentele anexate în bazele de date care se organizează în temeiul Legii nr. 17/2014 privind unele măsuri de reglementare a vânzării terenurilor agricole situate în extravilan și de modificare a Legii nr. 268/2001 privind privatizarea societăților ce dețin în administrare terenuri proprietate publică și privată a statului cu destinație agricolă și înființarea Agenției Domeniilor Statului, cu modificările și completările ulterioare, și al legislației subsecvente, cu respectarea prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor) și ale Legii nr. 190/2018 privind măsuri de punere în aplicare a Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), cu modificările ulterioare.

Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

Preemptor / Împuternicit,

VICOL RAZVAN I.I.

(numele și prenumele în latină)

Semnătura

VICOL RAZVAN
GIERA-JUD.TIMIȘ
C.I.F.-RO26857437

Data: 22.09.2023

NOTE:

- Campurile notate cu (*) sunt obligatoriu de completat.

- Se completează cu denumirea formei de organizare, conform reglementărilor legale: societate comercială (S.R.L., S.A., S.N.C., S.C.S., S.C.A.)/companie națională/societate națională/regie autonomă/cooperativă de credit/casa centrală/societate cooperativă/cooperativă agricolă/institut național de cercetare-dezvoltare/grup de interes economic (comerciant, necomerciant)/grup european de interes economic (comerciant, necomerciant)/societate europeană/societate cooperativă europeană/sucursala/persoana fizică autorizată/intreprinzător titular al întreprinderii individuale/reprezentant al întreprinderii familiale/membru al întreprinderii familiale.

LISTA
preemptorilor in vederea exercitarii dreptului de preemptiune asupra ofertei de
vanzare in ordinea rangului de preferinta

Judetul (*)TIMIS	Registrul de evidenta
Unitatea administrativ-teritoriala (*)	Nr. 564/14 din 22.09.2023 (*)
PRIMARIA Giera	

Ca urmare a inregistrarii ofertei de vanzare nr. 537/14/11.09.2023 depuse de SC AGRARIA ASCOLI SATRIANO SRL prin VICOL RAZVAN-ROMEO in calitate de vanzator, pe baza evidentelor detinute la nivelul primariilor si a informatiilor cuprinse in oferta de vanzare au fost identificati urmatoarii preemptori:

[] preemptori de rang I: coproprietarii, soții, rudele pana la gradul al treilea și afinii până la gradul al treilea, în această ordine

Nr. crt.	Nume si prenume persoana fizica/Denumire persoana/persoane juridica/juridice, asociatii si alte entitati fara personalitate juridica, precum si persoane juridice care nu se inregistreaza in registrul comertului	Adresa domiciliu/resedinta/sediu
1.		

[X] preemptori de rang II: proprietarii investitiilor agricole pentru culturile de pomi, vita-de-vie, hamei, irigatii exclusiv private si/sau arendasii. In cazul in care pe terenurile supuse vanzarii se afla investitii agricole pentru culturile de pomi, vita-de-vie, hamei si pentru irigatii, prioritate la cumpararea acestor terenuri au proprietarii acestor investitii.

Nr. crt.	Nume si prenume persoana fizica/Denumire persoana/persoane juridica/juridice, asociatii si alte entitati fara personalitate juridica, precum si persoane juridice care nu se inregistreaza in registrul comertului	Adresa domiciliu/resedinta/sediu
1.	VICOL RAZVAN I.I.	Giera, nr. 191

[X] preemptori de rang III: proprietarii si/sau arendasii terenurilor agricole vecine cu terenul supus vanzarii, cu respectarea dispozitiilor prevazute la art. 4 alin. (2) si (4) din Legea nr. 17/2014 privind unele masuri de reglementare a vanzarii terenurilor agricole situate in extravilan si de modificare a Legii nr.268/2001 privind privatizarea societatilor ce detin in administrare terenuri proprietate publica si privata a statului cu destinatie agricola si infiintarea Agentiei Domeniilor Statului, cu modificarile si completarile ulterioare

Nr. crt.	Nume si prenume persoana fizica/Denumire persoana/persoane juridica/juridice, asociatii si alte entitati fara personalitate juridica, precum si persoane juridice care nu se inregistreaza in registrul comertului	Adresa domiciliu/resedinta/sediu
1.	SC MARAGRO SRL	Giera nr. 303

[] preemptori de rang IV: tinerii fermieri

Nr. crt.	Nume si prenume persoana fizica/Denumire persoana/persoane juridica/juridice, asociatii si alte entitati fara personalitate juridica, precum si persoane juridice care nu se inregistreaza in registrul comertului	Adresa domiciliu/resedinta/sediu
1.		

[] preemptori de rang V: Academia de Stiinte Agricole si Silvice "Gheorghe Ionescu-Sisesti" si unitatile de cercetare-dezvoltare din domeniile agriculturii, silviculturii si industriei alimentare, organizate si reglementate prin Legea nr.

- Formular pentru persoane juridice si entitati fara personalitate juridica care se inregistreaza in registrul comertului -

COMUNICARE DE ACCEPTARE A OFERTEI DE VANZARE

Județul/localitatea (*) TIMIS / GIERA	Nr. unic de înregistrare a comunicării de acceptare din Registrul de evidenta
Primăria (*) PRIMARIA	567/15 din 22.09.2023 (zi/luna/an)(*)

Stimata doamna primar/Stimate domnule primar,

(*) Subsemnatul/Subsemnata, VICOL RAZVAN-ROMEO, domiciliat/domiciliata in GIERA str. ~~.....~~ nr. ~~.....~~, bl., sc., ap., județul/sectorul TIMIȘ, telefon, act de identitate CI seria ~~.....~~ nr. ~~.....~~, eliberat de SPCLEP Deta la data 28.10.2020, CNP/CIF/CUI ~~.....~~, in calitate de reprezentant legal , prin conform

(*) pentru: VICOL RAZVAN I.I., in calitate de Preemptor de rangul 2 având număr de ordine in registrul comerțului F35/715/30.04.2010, CUI/CIF 26857437,

(*) cu sediul social/secundar în: localitatea GIERA, Giera nr. 191, codul poștal, telefon, fax, e-mail, website

prin prezenta îmi exprim intenția de cumpărare și accept oferta de vânzare pentru terenul agricol în suprafață de 1.24 ha, reprezentând cota-parte 1/1 (1.24 ha), identificat cu număr cadastral 404711, înscris in cartea funciara nr. 404711 a unității administrativ-teritoriale PRIMARIA, facută de SC AGRARIA ASCOLI SATRIANO SRL prin VICOL RAZVAN-ROMEO si afișata in data de 11.09.2023 la sediul Primăriei PRIMARIA.

Prețul oferit pentru cumpărare este de 42801.08 lei (patruzecisidouamiiopsuteunu lei si opt bani).

(Prețul se va scrie in cifre si litere.)

In susținerea comunicării de acceptare și a calității de preemptor, depun următoarele acte doveditoare¹

1.;
2.;
3.;

Îmi exprim acordul cu privire la utilizarea și prelucrarea datelor cu caracter personal și la introducerea datelor și informațiilor din cerere și documentele anexate în bazele de date care se organizează în temeiul Legii nr. 17/2014 privind unele măsuri de reglementare a vânzării terenurilor agricole situate în extravilan și de modificare a Legii nr. 268/2001 privind privatizarea societăților ce dețin în administrare terenuri proprietate publică și privată a statului cu destinație agricolă și înființarea Agenției Domeniilor Statului, cu modificările și completările ulterioare, și al legislației subsecvente, cu respectarea prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor) și ale Legii nr. 190/2018 privind măsuri de punere în aplicare a Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), cu modificările ulterioare.

Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

Preemptor / Împuternicit,

VICOL RAZVAN I.I.

(numele si prenumele in clar)

Semnătura

I.I. VICOL RĂZVAN
GIERA-JUD.TIMIȘ
C.I.F.-R026857437

Data: 22.09.2023

NOTE:

- Campurile notate cu (*) sunt obligatoriu de completat.
- Se completeaza cu denumirea formei de organizare, conform reglementarilor legale: societate comerciala (S.R.L., S.A., S.N.C., S.C.S., S.C.A.)/companie nationala/societate nationala/regie autonoma/cooperativa de credit/casa centrala/societate cooperativa/cooperativa agricola/institut national de cercetare-dezvoltare/grup de interes economic (comerciant, necomerciant)/grup european de interes economic (comerciant, necomerciant)/societate europeana/societate cooperativa europeana/sucursala/persoana fizica autorizata/intreprinzator titular al intreprinderii individuale/reprezentant al intreprinderii familiale/membru al intreprinderii familiale.

LISTA
preemptorilor in vederea exercitarii dreptului de preemtiune asupra ofertei de
vanzare in ordinea rangului de preferinta

Judetul (*)TIMIS	Registrul de evidenta Nr. 568/15 din 22.09.2023 (*)
Unitatea administrativ-teritoriala (*) PRIMARIA GIERA	

Ca urmare a inregistrarii ofertei de vanzare nr. 544/15/11.09.2023 depuse de **SC AGRARIA ASCOLI SATRIANO SRL prin VICOL RAZVAN-ROMEO** in calitate de vanzator, pe baza evidentelor detinute la nivelul primariilor si a informatiilor cuprinse in oferta de vanzare au fost identificati urmatoorii preemptori:

☐ preemptori de rang I: coproprietarii, sotii, rudele pana la gradul al treilea si afinii până la gradul al treilea, în această ordine

Nr. crt.	Nume si prenume persoana fizica/Denumire persoana/persoane juridica/juridice, asociatii si alte entitati fara personalitate juridica, precum si persoane juridice care nu se inregistreaza in registrul comertului	Adresa domiciliu/resedinta/sediu
1.		

☒ preemptori de rang II: proprietarii investitiilor agricole pentru culturile de pomi, vita-de-vie, hamei, irigatii exclusiv private si/sau arendasii. In cazul in care pe terenurile supuse vanzarii se afla investitii agricole pentru culturile de pomi, vita-de-vie, hamei si pentru irigatii, prioritate la cumpararea acestor terenuri au proprietarii acestor investitii.

Nr. crt.	Nume si prenume persoana fizica/Denumire persoana/persoane juridica/juridice, asociatii si alte entitati fara personalitate juridica, precum si persoane juridice care nu se inregistreaza in registrul comertului	Adresa domiciliu/resedinta/sediu
1.	VICOL RAZVAN I.I.	Giera nr. 191

☒ preemptori de rang III: proprietarii si/sau arendasii terenurilor agricole vecine cu terenul supus vanzarii, cu respectarea dispozitiilor prevazute la art. 4 alin. (2) si (4) din Legea nr. 17/2014 privind undele masuri de reglementare a vanzarii terenurilor agricole situate in extravilan si de modificare a Legii nr.268/2001 privind privatizarea societatilor ce detin in administrare terenuri proprietate publica si privata a statului cu destinatie agricola si infiintarea Agentiei Domeniilor Statului, cu modificarile si completarile ulterioare

Nr. crt.	Nume si prenume persoana fizica/Denumire persoana/persoane juridica/juridice, asociatii si alte entitati fara personalitate juridica, precum si persoane juridice care nu se inregistreaza in registrul comertului	Adresa domiciliu/resedinta/sediu
1.	LUTA MARGARETA	Giera, nr. 302

☐ preemptori de rang IV: tinerii fermieri

Nr. crt.	Nume si prenume persoana fizica/Denumire persoana/persoane juridica/juridice, asociatii si alte entitati fara personalitate juridica, precum si persoane juridice care nu se inregistreaza in registrul comertului	Adresa domiciliu/resedinta/sediu
1.		

☐ preemptori de rang V: Academia de Stiinte Agricole si Silvice "Gheorghe Ionescu-Sisesti" si unitatile de cercetare-dezvoltare din domeniile agriculturii, silviculturii si industriei alimentare, organizate si reglementate prin Legea nr.

- Formular pentru persoane juridice si entitati fara personalitate juridica care se inregistreaza in registrul comertului -

COMUNICARE DE ACCEPTARE A OFERTEI DE VANZARE

Județul/localitatea (*) TIMIS / GIERA	Nr. unic de înregistrare a comunicării de acceptare din Registrul de evidenta
Primăria (*) PRIMARIA	571/16 din 22.09.2023 (zi/luna/an)(*)

Stimata doamna primar/Stimate domnule primar,

(*) Subsemnatul/Subsemnata, **VICOL RĂZVAN-ROMEO**, domiciliat/domiciliata în **GIERA** str. **191** nr. **191**, bl. **.....**, sc. **.....**, ap. **.....**, județul/sectorul **Timiș**, telefon **.....**, act de identitate CI seria **.....** nr. **.....**, eliberat de SPCLEP Deta la data 28.12.2020, CNP/CIF/CUI **.....**, în calitate de reprezentant legal, prin **.....** conform **.....**

(*) pentru: **VICOL RAZVAN I.I.**, în calitate de **Preemptor de rangul 2** având număr de ordine în registrul comerțului **F35/715/30.10.2010**, CUI/CIF **26857437**,

(*) cu sediul social/secundar în: localitatea **GIERA**, **Giera**, nr. **191**, jud. **Timis**, codul poștal **.....**, telefon **.....**, fax **.....**, e-mail **.....**, website **.....**,

prin prezenta îmi exprim intenția de cumpărare și accept oferta de vânzare pentru terenul agricol în suprafață de **1.7434** ha, reprezentând cota-parte **1/1 (1.7434 ha)**, identificat cu număr cadastral **404761**, înscris în cartea funciara nr. **404761** a unității administrativ-teritoriale **PRIMARIA**, făcută de **SC AGRARIA ASCOLI SATRIANO SRL** prin **VICOL RAZVAN-ROMEO** și afișată în data de **11.09.2023** la sediul Primăriei **Giera**.

Prețul oferit pentru cumpărare este de **60176.94** lei (sasezecimiiunasutasaptezecisise lei și nouazecisipatru bani).

(Prețul se va scrie în cifre și litere.)

În susținerea comunicării de acceptare și a calității de preemptor, depun următoarele acte doveditoare¹

1.;
2.;
3.;

Îmi exprim acordul cu privire la utilizarea și prelucrarea datelor cu caracter personal și la introducerea datelor și informațiilor din cerere și documentele anexate în bazele de date care se organizează în temeiul Legii nr. 17/2014 privind unele măsuri de reglementare a vânzării terenurilor agricole situate în extravilan și de modificare a Legii nr. 268/2001 privind privatizarea societăților ce dețin în administrare terenuri proprietate publică și privată a statului cu destinație agricolă și înființarea Agenției Domeniilor Statului, cu modificările și completările ulterioare, și al legislației subsecvente, cu respectarea prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor) și ale Legii nr. 190/2018 privind măsuri de punere în aplicare a Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), cu modificările ulterioare.

Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

Preemptor / Împuternicit,

VICOL RAZVAN I.I.

(numele și prenumele în clar)

Semnătura

VICOL RĂZVAN
GIERA-JUD.TIMIȘ
C.I.F.-RO26857437

Data: 22.09.2023

NOTE:

- Campurile notate cu (*) sunt obligatoriu de completat.
- Se completează cu denumirea formei de organizare, conform reglementărilor legale: societate comercială (S.R.L., S.A., S.N.C., S.C.S., S.C.A.)/companie națională/societate națională/regie autonomă/cooperativă de credit/casa centrală/societate cooperativă/cooperativă agricolă/institut național de cercetare-dezvoltare/grup de interes economic (comerciant, necomerciant)/grup european de interes economic (comerciant, necomerciant)/societate europeană/societate cooperativă europeană/sucursala/persoana fizică autorizată/intreprinzător titular al întreprinderii individuale/reprezentant al întreprinderii familiale/membru al întreprinderii familiale.

LISTA
preemptorilor in vederea exercitarii dreptului de preemptiune asupra ofertei de
vanzare in ordinea rangului de preferinta

Judetul (*)TIMIS	Registrul de evidenta
Unitatea administrativ-teritoriala (*)	Nr. 572/16 din 22.09.2023 (*)
PRIMARIA GIERA	

Ca urmare a inregistrarii ofertei de vanzare nr. 551/16/11.09.2023 depuse de SC AGRARIA ASCOLI SATRIANO SRL prin VICOL RAZVAN-ROMEO in calitate de vanzator, pe baza evidentelor detinute la nivelul primariilor si a informatiilor cuprinse in oferta de vanzare au fost identificati urmasorii preemptori:

☐ preemptori de rang I: coproprietarii, sotii, rudele pana la gradul al treilea si afinii până la gradul al treilea, în această ordine

Nr. crt.	Nume si prenume persoana fizica/Denumire persoana/persoane juridica/juridice, asociatii si alte entitati fara personalitate juridica, precum si persoane juridice care nu se inregistreaza in registrul comertului	Adresa domiciliu/resedinta/sediu
1.		

☒ preemptori de rang II: proprietarii investitiilor agricole pentru culturile de pomi, vita-de-vie, hamei, irigatii exclusiv private si/sau arendasii. In cazul in care pe terenurile supuse vanzarii se afla investitii agricole pentru culturile de pomi, vita-de-vie, hamei si pentru irigatii, prioritate la cumpararea acestor terenuri au proprietarii acestor investitii.

Nr. crt.	Nume si prenume persoana fizica/Denumire persoana/persoane juridica/juridice, asociatii si alte entitati fara personalitate juridica, precum si persoane juridice care nu se inregistreaza in registrul comertului	Adresa domiciliu/resedinta/sediu
1.	VICOL RAZVAN I.I.	Giera, nr. 191, jud. Timis

☒ preemptori de rang III: proprietarii si/sau arendasii terenurilor agricole vecine cu terenul supus vanzarii, cu respectarea dispozitiilor prevazute la art. 4 alin. (2) si (4) din Legea nr. 17/2014 privind undele masuri de reglementare a vanzarii terenurilor agricole situate in extravilan si de modificare a Legii nr.268/2001 privind privatizarea societatilor ce detin in administrare terenuri proprietate publica si privata a statului cu destinatie agricola si infiintarea Agentiei Domeniilor Statului, cu modificarile si completarile ulterioare

Nr. crt.	Nume si prenume persoana fizica/Denumire persoana/persoane juridica/juridice, asociatii si alte entitati fara personalitate juridica, precum si persoane juridice care nu se inregistreaza in registrul comertului	Adresa domiciliu/resedinta/sediu
1.	LUTA MARGARETA	Giera nr. 302, jud. Timis
2.	MAXIMOV DELIA	Giera nr. 26, jud. Timis

☐ preemptori de rang IV: tinerii fermieri

Nr. crt.	Nume si prenume persoana fizica/Denumire persoana/persoane juridica/juridice, asociatii si alte entitati fara personalitate juridica, precum si persoane juridice care nu se inregistreaza in registrul comertului	Adresa domiciliu/resedinta/sediu
1.		

☐ preemptori de rang V: Academia de Stiinte Agricole si Silvice "Gheorghe Ionescu-Sisestii" si unitatile de cercetare-dezvoltare din domeniile agriculturii,